

# Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság és a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

Április 9-én 23 óra 50 perckor a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bevetési Szolgálatának munkatársai Szarvason az Orosházi úton rendőri ellenőrzés alá akartak vonni egy gépkocsit, de a jármű vezetője a megállító jelzés ellenére továbbhajtott. A jármű vezetője ezután a Béke lakótelepnél lévő garázs-sornál állt meg, ahol társaival együtt a nyitott gépkocsit hátrahagyva elmenekültek. A gépkocsi utasterében az intézkedés során 5 db élő birkát találtak a rendőrök, amelyeket az elkövetők az intézkedést megelőzően az Orosházi út melletti egyik tanyaáról tulajdonították el. Az autó közelében a rendőrök percekben belül elfogtak egy szarvasi és két körösladányi lakost, akik megalapozottan gyanúsíthatók az említett 70.000 Ft értékű állatok lopásának elköve-

tésével, ezért ellenük a Szarvasi Rendőrkapitány Bűnügyi Osztálya büntetőeljárást kezdeményezett. A birkákat a Rendőrség visszaadta a tulajdonosának.

Április 25-én, vasárnap nem sokkal 18.00 óra előtt Szarvas külterületén egy tehergépkocsi árokba csúszott, vezetője könnyű sérülést szenvedett.

Április 27-én 12 óra 40 perckor Szarvason a Damjanich utcán közlekedett egy személygépkocsi a Rákóczi utca felé. A kereszteződésnél balra kívánt kanyarodni, amelynek során az elsőbbségadás kötelező jelzőtábla ellenére nem biztosította az elsőbbséget a neki jobbról a Rákóczi utcán egyenesen közlekedő személygépkocsinak és összeütköztek. A baleset következtében az okozó jármű vezetője könnyű sérüléseket szenvedett.

# A papírleves a jövő

A múlt század közepe táján születettek szerencsés megfigyelői lehetnek annak a folyamatnak, melynek során a szemét szó elűnik a nyelvből, átveszi szerepét a hulladék elnevezés, majd mindkettő feleslegessé válik, mivel az általuk illetett anyagok megnevezésére az alapanyag kategória lesz a megfelelő. Egyebek között erre az optimista következtetésre juthattak a Szent István Egyetem szarvasi környezetgazdálkodási karán rendezett kiállítás április 20-iki megnyitójának résztvevői.



A Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület jóvoltából érkezett hozzánk az ÖKO-Pack Kft. Hulladékból termék című kiállítása, melynek célja – mint azt Bedőné Körösi Piroska projektmenedzser elmondta – a szemléletformálás. Szeretnék az emberek fejéből eloszlatni azt a tévhitet, hogy a szelektíven gyűjtött hulladék sorsa csak egy nagy közös szemétsomó. A kiállítás bemutatja, hogyan használható a különböző ipari, energetikai ágazatokban alapanyagként a szelektíven válogatott hulladék. Bár – mint ahogyan az a kiállítás-hoz kapcsolódó tanácskozáson a szarvasi városépítők elnöke Váradiné Kintzly Ágnes szavai-ból kiderült – Magyarországon az egy emberre jutó évi mintegy 500 kilogramm hulladéknak jelenleg csupán 25 százalékát hasznosítják újra, van jó példa előttünk. Németországban például a hulladékok 90 százaléka másodnyersanyag. A hulladékgazdálkodás mesterszinten történő oktatásának közeli tervéről számolt be dr. Simándi Péter a környezetgazdálkodási kar vezetője, Nagy György az 1972-ben alakult Magyarországi Köztisztasági Egyesülés elnöke pedig hazánk hulladékgyűjtési sajátosságairól beszélve elmondta, ma már 6 millió ember veszi igénybe a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségét itthon is.

A szűkebb hazánkat – Szarvas – jellemző helyzetet Babák Mihály polgármester és Pákozdi

János a Szarvasi KOMÉP Kft. Igazgatója mutatta be. A polgármester rámutatott a hulladékhasznosítás tudatosításának fontosságára, kérte a város pedagógusait, hogy hozzák el tanítványaikat erre a kiállításra. Pákozdi János a városgazdálkodás vezérhajójának nevezte a hulladékgazdálkodást, melynek legutóbbi eredményei közé tartozik a város csatlakozása a gyomaendrődi hulladéklerakó megépítéséhez, a 14 szelektív hulladékgyűjtő sziget üzemeltetése, terve pedig pályázat elnyerése a szerves eredetű hulladékok tökéletes visszajuttatásának megoldására.

A környezetgazdálkodási karon egy hónapig látható kiállításon sok, hétköznapjainkból ismerős tárgyat találhatunk, de számos olyan termékkel is találkozhatunk, amiről el sem hinnénk, hogy újrahasznosított hulladékból elkészíthető. Nem csak az ifjabb korosztály számára hasznosak a látottak, de gondolatébresztőül szolgálhatnak vállalkozói terveiket szövőgető felnőtteknek is. Akárcsak az a bemutató, melynek az Italos Karton Környezetvédelmi Szolgáltató Egyesülés ügyvezetője jóvoltából lehetnek tanúi a kiállítás megnyitójának vendégei. Baka Éva közönséges turmixgépben italoskarton galacsinokat aprított, elegyített vízzel. A „papírleves” egyszerű szitán leszűrte, elegyentette, s némi száradás után felmutatta a közönségnek a hulladékból készült merített papírt.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!  
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!  
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében  
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!  
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a  
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet